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Naše dobrodružství začalo příjezdem na vlakové hlavní nádraží, malou pauzou a přestupem na autobus. Vše výjimečně vycházelo, nebylo žádné 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

zpoždění. Včas jsme dorazili i do hlavního autobusového nádraží v Berlíně. Zde nám však čas začal ubíhat velmi rychle a my měli co dělat, abychom  



 

se zorientovali, správně přestupovali a našli to správné nástupiště na nádraží Charlottenburg. Nakonec se vše podařilo a po půl sedmé jsme dojeli do našeho 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     cíle vlakem firmy ODEK. Naše záchrana to však nebyla, protože nebyla pauza na toaletu a někteří z nás to dost špatně snášeli. WC defekt. 😊 



 

 
Rychle naše společná fotka a rychle vyhledat nějakou toaletu. Děvčata měla co dělat. Tím však naše dobrodružství nekončilo, protože někteří z nás byli pěkně ner- 
vozní z toho, co je v hostitelské rodině čeká. Ale bylo to perfektní, srdečné přijetí a příjemná atmosféra doprovázející první večeři. Někteří dokonce konverzovali 

i v německém jazyce. 😊 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

V pondělí jsme se setkali ve škole a pomocí pantomimy jsme líčili naše první setkání a společně strávený večer. Bylo to velmi vtipné. Samozřejmě vše za přítomnosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fotografů a filmaře. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po vtipném úvodu přišli učitelé partnerské školy, kteří se budou účastnit projektu a vést jednotlivé workshopy. Zkusili jsme si zazpívat námi vybranou píseň 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Včelka Mája a zatancovat Lausitzer Polka. Dále jsme si hráli, líčili pomocí obrázku naše pocity, očekávání od projektu, našich partnerů, programu… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nebyl čas lenošit a tak jsme po chvíli opět zase nacvičovali. Asi abychom si zasloužili slíbený program. 😊  



 

Po obědě v kantýně jsme se dočkali a vyjeli vlakem do Postupimi. Zde byla na programu prohlídka Biosféry. Nebylo to jen tak, dostali jsme pra- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

covní listy a ty jsme na základě prohlídky vyplňovali. Samozřejmě vše probíhalo v němčině za pomocí našich učitelů, kteří nám to potřebné pře- 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

kládali do češtiny. Bylo to ale opravdu zajímavé. Byl to prales se vším všudy. To i s odpovídající teplotou vzduchu a vlhkostí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po vyhodnocení naší práce nastal zasloužený odpočinek. Procházka nádherným centrem města a trochou toho mlsání. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posilněni jsme se vydali do parku Sanssouci. Park je to rozlehlý ale krásný. Počasí nám opět přálo, tak to bylo super.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Společné foto nemohlo chybět. Plni nadšení jsme vyrazili parkem na železniční stanici, odkud jsme se vraceli vlakem zpět do Werderu. Cestou jsme však procházeli 

ještě kolem mnohých zajímavých staveb. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Např. čínský čajový altán nebo nový palác. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Na nádraží jsme se z procházky dávali dohromady. Místo nacvičování jsme jen poslouchali hudbu a popěvovali. Poté přišla na řadu i večeře. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úterý jsme trávili v hlavním městě Spolkové republiky Německo. Highlightem byla návštěva berlínské televizní věže. Stálo to opět za to. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výhled byl super. Zatím ale začalo pršet. Vybaveni 

deštníky jsme pokračovali směrem do Weltzeituhr 

na Alexu a tentokrát jsme zavítali i do Červené rad- 

nice, ve které jsme navštívili Wappensaal. Sál, ve 

kterém jsou všechny znaky městských částí Berlína. 

Tak tomu bylo i za doby rozdělení Berlína. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po prohlídce jsme zašli do nově otevřené U-Bahn (podzemky) a dovezli jsme se k symbolu sjednocení Německa, tedy k Braniborské bráně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotka s deštníky nemohla chybět. 😊 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Z Ostbahnhofu jsme se dopravili S-Bahnem k East Side Galery – muzeu zdi. Typičtí semaforoví mužíčci nás doprovázeli na každém přechodu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             A to je ona. I se smrtícím polibkem Brežněva a Honeckera. Nejvíce fotografovaná malba na této zdi. Druhou je samozřejmě Trabant projíždějící zdí. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Západní Berlín byl naším dalším cílem. Myslím, že reklama vypovídá o všem. Navštívili jsme i Weltzentrum a pamětní kostel Fridricha Viléma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ze stanice ZOO jsme se vraceli zpět do Werderu. Okolí stanice vypadá stále velmi podobně, jak se líčí v podobně nazvané knížce. 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu jsme opět nacvičovali. Ve čtvrtek to totiž vypukne. Napřed všichni dohromady zpěv, pak Cup-song a pak už rozdělení do čtyř workshopů jsme trénovali dál. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bylo to parádní. Nový zážitek, noví talenti, hvězdy… A skupina zabývající se vařením slavila také úspěch. Všichni si dali námi připravený oběd, takže palec nahoru! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpoledne Kletterpark v rámci Spargelhofu – česky lanový park v areálu farmy na chřest. 😊 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všichni se zúčastnili. Nikdo neměl strach. Vybaveni popruhy, helmou a rukavicemi vyrazili po proškolení na 12 možných tras dle náročnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Našli se i tací, kteří zdolali všechny! 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A je to čtvrtek. Dopoledne Uraufführung a odpoledne naostro před publikem. Mezitím ještě dvě týmové hry na uklidnění a …. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Je to tu. Představení zahájila Sofie hrou na klavír. Druhým číslem byl společný zpěv za doprovodu kytary… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sestra jedné naší německé kamarádky jasně líčí svým kostýmem a poletováním, o kom že jsme to zpívali. 😊 Nechyběla scénka Špejbla a Hurvínka a také… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

úchvatné hraní na tyhle umělohmotné trubky za doprovodu saxofonu v mezihře. Neuvěřitelné, co stačili všechno natrénovat a sladit se. Gratulace! 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druhou nejakčnější scénkou byl skeč od Loriota Vajíčko na měkko. Takové herecké nasazení bylo úchvatné. Děkujeme! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dalším společným číslem večera byl tzv. Cup-song vylepšený hrou na kytaru a sólem pro kelímky. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předposledním vystoupením byla hra Kristýny na klavír a společný tanec Lausitzer Polky. Pak již následovala příjemná společná zábava s malým občerstvením. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pátek jsme vyjeli autobusem k Ostsee, tedy Baltskému moři do Warnemünde, krásného přímořského letoviska. Nešlo však jen o návštěvu letoviska ale také … 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

výzkumného střediska univerzity v Rostocku zabývající se nejen tréninkem tuleňů. Vše bylo s odborným výkladem v německém jazyce. Většina už i  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

rozuměli a českým překladem si jen kontrolovali, zda porozuměli dobře. Palec nahoru! Následovalo rozdělování svačiny a hurá konečně k moři! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolem přístavu a nádraží jsme se dostali ke starému přístavu a přímořské kolonádě, odkud to byl už jen Spatzensprung na pláž. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Společná fotka u starého majáku. Tak co, budeme se koupat? Není to moc studené? 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Typické koše na pláži, několik instrukcí a … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

najde se nějaký odvážný nebo nějaká odvážná? Tady se něco děje! Vypadá to na přípravu ke koupání. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A opravdu se našli! Honza to neřešil. Šel do toho. Ani vyfotit jsem to nestačil, jak rychle tam zaplul. 😊 Holky na to šly s rozvahou. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nakonec se dvě ale odvážila a odvážně šly vlnám vstříc! A pak že 15 stupňů je málo! 😊 Po tomto malém osvěžení následoval čas na prozkoumání městečka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

K večeru jsme se setkali a zamířili k našemu autobusu. Ten nás zavezl nejen do Werderu ale i do hostitelských rodin, ve kterých jsme měli strávit i celý víkend. Dopředu 

jsme věděli, že v neděli odpoledne se všichni sejdou v jachtařském klubu, kde stráví společně grilováním a plachtěním celé odpoledne. To však bylo překvapení a nikdo 

kromě učitelů o tom nevěděl. Podařilo se utajit. 😊 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I pro učitele byl připraven extra program. Napřed návštěva železničního spolku v Ketzinu s odborným výkladem a procházkou kolem řeky Havel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V neděli návštěva Magdeburku a Elbauenparku, ve kterém se nachází Jahrrausendturm, muzeum zachycující vývoj lidské civilizace na základě vynálezů. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kromě magdeburské koule zde byla spousta jiných zajímavých interaktivních expozic a dokonce s odborným výkladem nebo pokusy. Super geil! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neminuli jsme ani centrum města s magdeburským dómem, kašnou hříšníků… 

 



 

 

a domem Hundertwassera. Snad hezčí než ve Vídni. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děcka se měly opravdu krásně. Vše bylo zajištěno, připraveno. Čest a velký dík rodičům, že to takhle bezchybně připravili. Byl to opravdu skvělý zážitek a nezapomenutel- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ná zkušenost. Dokonce i počasí přálo. 😊 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Uteklo to hrozně rychle a už jsme zase na nádraží ve Werderu v plné polní. Někteří by zde prý rádi zůstali. Že by strach z písemek doma? To určitě taky, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ale hlavně zde byla skvělá parta, pěkný program, zajímavé téma projektu, příjemní lidé v rodinách. Co více si přát. Kéž by se jim jejich přátelství udrželo 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   i nadále a třeba se i někdy zase viděli. Mějte se krásně a je na co vzpomínat. 😊 Dojemné rozloučení to potvrzuje. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dveře vlaku se zavřeli a už jsme zase na cestě. Tentokrát už zkušení a bez problémů jsme dojeli až k našemu autobusu na ZOB. 😊 

                   Zde, to už je vůz českých drah a snaha otevřít 

                   aspoň to jedno okno. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


